2024 yih, Ikinci(final) KANGURU turu 01.06.2024 yili

Kategori BENJAMIN, 6-7 sinif

1-5¢ kadar olan her 6dev 3 puan degerinde, 6-10’a kadar olan her 6dev 4 puan, ve 11-15’e kadar olan her
odev de 5 puan degerindedir. Her yanlis ¢6ziilen 6dev i¢in 6devin toplam puaninin dortte biri kadar puan
kirilmaktadir, ve en sonunda toplam kazanilan puanlara 25 puan daha eklenmektedir.

Kalem, silgi ve ¢izge¢ disinda higbir farkli ek okul aracinin kullanilmasi kesinlikle yasaktir.

1°den 5’e kadar olan her 6dev 3 puan degerindedir.

1. Bir korsan gemisinde birkag¢ kedi, birkag denizci, ve tek bacakli bir kaptan vardir. Hepsini birlikte sayarsak 15 bag
ve 41 bacak elde etmis oluruz. Gemide kag kedi vardir?

(A)3 (B) 4 ©5 (D) 6 (E)7

2. Yandaki kredi kartinin sifresi toplami 6 olan, sifirdan farkli doért rakamdan

olusur. Verilen dzelliklere uygun kag tane farkli sifre olusturulabilir? Credit Card ,&
A6 (B) 7 ©38 D)9 (E) 10 §§

3. Bir limanda 4 gemi var. Gemiler 2 Ocak 6gle vaki (artitk mevcut olamayn bir 1234 5678 1234 5kL74
yil) limandan ayrildilar. Birinci gemi her 4 haftada bir limana geri doniiyor. N 2 .
Ikinci gemi ise her 8 haftada bir limana déniiyor. Ugiincii gemi ise her 12 St I .
haftada bir limana doniiyor. Dérdiincii gemi ise limana her 16 haftada bir
geliyor. 4 gemi tekrar limanda en erken ne zaman bir araya gelecekler?

(A) 24 Nisan (B) 19 Haziran (C) 13 Temmuz (D) 21 Eyliil  (E) 4 Aralik

4. Bir sepette 5’1 kirmizi olmak iizere 15 elma vardir. Sepetten ¢ikardigin elmalarin en az ikisinin kirmizi oldugundan
emin olman i¢in, septten farkinda olamadan ve bakmakdan kag tane elma ¢ikarman gerekir?
A7 B)9 ©) 10 D) 11 (E) 12

5. Veilen iki karenin kenar uzunluklar1 dogal sayilardir. Alanlarinin farki 7 cm? olduguna gbre,
. ¢evrelerinin toplami kagtir?

(A) 27 cm (B) 28 cm (C) 29 cm (D) 30 cm (E) 31 cm

6’den 10°e kadar olan her 6dev 4 puan degerindedir.

6. Ben 1,2,3 ve 4 sayilarin1 yandaki 4x4’liik karenin kutucuklarina dyle bir sekilde yazmak istiyor 1 7
ki, her satirda, her siitiinda ve her iki kdsegende yazilacak olan sayilarin hepsi tekrarlanmayan ve
sadece bir kez kullanilacak olan sayilar olsun. Ben ¢izimde gosterildigi gibi ii¢ say1 yazmis. Soru
isareti ile verilen kutucukta hangi say1 yazilmalidir? 3

A1 B)2 (O)3 (D)4 (E)dort sayidan herhangi biri 9

7. Sagdaki resimde kosu yarigina katilan {i¢ hayvanin resmini goriiyoruz. Hayvanlardan {i¢ tanesi daha sonra dordiincii
resim ¢ektirdiler. Bu yeni resimde ayni anda ilk {i¢ resimde de yer alan bir hayvan bulunmaktadir. Buna gore
dordiincii resimdeki ti¢ rakamin ¢arpimi hangi sayiya esittir?

(A) 15 (B)20 (C)40 (D)48 (E) 80

8. Pamuk prenses yedi ciiceleri i¢in bir kosu diizenledi. Her ciice yarisma baglamadan oOnce kendilerinin
ulagabilecekleri en son (en yiiksek) sikoru (puani) tahmin etmeleri gerekmekteydi. Yapilan tiim tahminler farkliyds,
hi¢biri dogru degildi ve hicbir tahmin ayn1 degildi. Ciice Tapgo diginda herkes beklenenden daha koétii performans
gosterdi. Tapgo’nun tahmini ile gergek kazandigi sikorun (puanin) arasindaki fark kagtir?

A1 (B)2 ©3 (D) 6 (E)7



9. Yalnizca 3,6,8,9 veya 0 rakamlarindan olusan dogal sayisilarina kivircik deriz. Her rakam birden fazla
kullanilabilirse, 3 ile boliinebilen kag tane iki basamakli kivircik say1 elde edebiliriz?

(A) 6 (B) 9 ©) 12 (D) 16 (E) 20

11°den 15°¢ kadar olan her 6dev 5 puan degerindedir.

A

10. AB ii¢geni, |[AB=6 seklinde verilmistir. D noktast AB ve E’nin orta
noktasidir, dyle ki [BD|=|DE|. Eger ZBAC=60" ise, [BE| nin degeri kagtir?

(A) 45 B)5
D
. © 47 (D) 64
(E) 10

11. Bir ailede tiim ¢ocuklar 18 yas altidir. Hepsinin yaslarinin ¢arpimi 1408°dir. En biiyiik cocuk en kiigiik cocuktan 2
kat yaglidir. Bu iki ¢gocugun yaslarinin toplami kagtir?

(A) 35 (B) 29 (C) 26 (D) 25 (E) 23

12. Yandaki resimde r dogrusu tizerinde M ve Q noktalari, s dogrusu iizerinde ise Q

N ve P noktalar1 verilmistir. r ve s dogrular birbirine paraleldir. Eger T1 ile MNP

iggenini ve T2 ile QNP iiggenini isaret edersek, bu iki {iggen arasinda

olusabilecek olan hangi 6zelliklerden emin olabiliriz? M s

(A) T1 ve T2 esit alana sahiptirler

(B) T1’in alan1 T2’nin alanindan biiytiktiir N
(C) T2’ nin alan1 T1’in alanindan biiyiiktiir

(D) T1 ve T2 ‘nin ¢evreleri esittir

(E) T1 ‘in gevresi T2 den biiytiktiir

13. Anne kanguru yavrusunu kucaginda tagimadigi zamanlarda 17 m/s, yavrusunu kucaginda tagidigi zamanlarda ise 7
m/s hizla hareket etmektedir. Anne kanguru su an evde. Cocugu ise arkadaginda. Anne kangurunun bebegini eve
getirmesi gerekiyor, ve bu siire¢ tam olarak 6 dakika 24 saniye siiriiyor. Buna gore evler arasindaki mesafe ne kadar
olacaktir?

(A) 2022 (B) 2023 (C) 1904 (D) 1921 (E) 784

14. 1da biiyiik bir kiip olusturmak icin birkac kiiciik kiipii yapistird1. Biiyiik kiip tamamen kiiciik kiiplerle kapliyd: ve
higbir boslugu yoktu. Daha sonra Ida olusturdugu yeni kiipiin tamammi yesile boyadi. Ancak Ida’nin kullandig1
yapistirict eski oldugu igin, bilylik kiip ve kiigiik kiip kiigiik kiipgiiklere pargalandi. Biiyilik kiipten ufalagan 60 adet
kiiciik kiipiin iki yesil duvari (yan tarafi) vardi. Buna gore, biiyiik kiip kag kiiciik kiipten olugmaktaydi?

(A) 27 (B) 64 (C) 125 (D) 216 (E) 343

15. Peri Fifi’nin bahgesinde iki aga¢ var. Diin agaglardan bir tanesinin ii¢ yaprakli, digerinin ise dort yaprakli gigekleri
vardi, ve her iki agacin toplam yaprak sayist 43°tii. Bugiin ise peri Fifi, her agagtaki ¢icek sayisinin ayni kaldigini,
ancak kiigiik bir fark oldugunu buldu. Olan degisim; Diin {i¢ yaprakli olan ¢i¢ek bugiin bes yaprakliydi. Buna gore
asagidaki sayilardan hangisi biigiinkii iki agacin yapraklarinin toplami olamaz?

(A) 45 (B) 53 (C) 57 (D) 61 (E) 69



